



为党庆华诞

忆初心 强信心

今天是党的百年华诞!

百年芳华,初心永葆!

@全国邮政党员
@9514.8万名中国共产党党员之一的你

还记得你的入党初心吗?

今天,我们邀请来自祖国东南西北中各地区、各板块、各专业、各岗位的100名邮政党员共忆初心,让信念更坚;同话未来,让信心更强。

今天,我们请所有邮政党员一起再次重温曾经庄严举起右拳许下的铮铮誓言、一生承诺:

我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。

王树成

安徽省蚌埠市邮政分公司机要通信局机要投递员

2003年,当我穿上“邮政绿”时,就要求自己履行好普遍服务和特殊服务义务,用心服务。在今后的工作中,我将时刻谨记自己是一名党员、一面旗帜,冲在先、干在前,发挥先锋模范作用,为邮政增光,为党旗添彩。

王玮玮

安徽省合肥市庐阳区邮政分公司营业员

入党之初,我没有想过要做什么轰轰烈烈的事情,只想做个对社会有贡献的人。工作14年来,

我一直在四牌楼邮政支局从事前台营业工作。尽管只是一个平平凡凡的小角色,但我心甘情愿地干着它、爱着它、念着它。我希望在自己的工作岗位上努力做好本职工作,为邮政发展奉献自己的一点光和热。

董县委

邮储银行安徽省阜阳市分行党建工作部纪检监察岗

回首入党那天,铿锵有力地念着入党誓词,满腔热血只为践行责任和担当。未来,我仍将以信念为舵,以奉献为帆,扎实做好党建引领乡村振兴服务工作,把赤忱和生命献给党,献给人民。

王庆晖

中邮保险安徽省分公司综合文秘

作为一名共产党员,一名中邮保险人,必将坚守初心,始终践行“人民邮政为人民”的宗旨,始终牢记“服务基层、服务‘三农’”的责任定位,为人民群众提供更优质、高效的保险服务。

郭文

福州邮区中心局邮件运输中心干线车队副组长、邮运驾驶员

10年来,在党的带领和指引下,我从一名普通的邮运驾驶员成长为一名班组长、一名优秀的共产党员。在党的百年华诞之际,我向党郑重承诺:我将继续坚守党员的初心和使命,为推动邮政事业高质量发展砥砺前行、逐梦前行。



王琪琰

福建省厦门市思明区邮政分公司渠道平台部中级客户经理

受组织选派,我从福建厦门市邮政分公司到浦城县枫溪乡福祿村担任第一书记,用了三年时间,坚持把“党建带扶贫、扶贫促党建”工作落到实处,让一个昔日的穷山村变了模样。驻村工作结束后,我会继续保持奋发有为、昂扬向上的精神状态,为中国邮政“二次崛起”贡献自己的一份力量。

吴小琴

邮储银行福建省南平市政和县支行行长
我于2010年入党,先后获得优秀共产党员称号、“五一劳动奖章”……我始终坚持以“党建+金融创新”为主线,以“五度+三大责任”(有高度、有深度、有精度、有广度、有温度+政治责任、经济责任、社会责任)为抓手,不断拓展党、政、工、青、妇“五位一体”党建新品牌,打造脱贫攻坚“政和模式”,助推乡村振兴。

何健忠

江苏省泰兴市邮政分公司江平路支局局长

扎根邮政基层数十年,无论是作为一名投递员、支局长,作为一名劳模、全国人大代表,还是作为一名共产党员,我始终坚信,只要心中有党、眼中有百姓,就能战胜一切困难。

唐真亚

江苏省淮安市洪泽区邮政分公司老子山支局投递员

在党组织的关心和培养下,我成了一名光荣的共产党员,先后获得全国创先争优优秀共产党员、全国劳动模范、全国道德模范等众多荣誉,并光荣当选党的十八大代表。当下,我正将邮政服务与发展湖区旅游、创造就业机会、协助发展电商等工作相结合,旨在做大邮政业务、促进上岸渔民就业。同时,将邮船打造成流动党建阵地,创新“船头课堂”做好湖区党史学习教育,用实际行动向党的百年华诞献礼。

殷勇

江苏省泗洪县邮政分公司归仁支局局长

在参加工作之初,我就向母亲写下保证书,一定要把工作干好,要对家庭负责。1993年,我光荣入党时,又立下誓言,要做一名忠于党、忠于人民的信使,要为邮政奋斗一辈子。建党100周年之际,我将不忘初

心、牢记使命,争取有更大的进步!

李鹏

南昌邮区中心局邮车驾驶员

“面对疫情,邮政逆行;抗击疫情,党员从不缺席!”这是我在驰援武汉“请战书”里的一段话。关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来,才是真正的共产党人。

黄凯

江西省鹰潭市月湖区邮政分公司寄递事业部投递员

我于2005年加入江西省鹰潭市分公司,2020年光荣成为一名共产党员。现在的我,在市分公司党委的关怀下,成立了黄凯劳模工作室,带领着一支青年突击队。我深知自己身上的职责,我将时刻对自己高标准、严要求,发挥好“传、帮、带”作用,让鹰潭邮政投递队伍“星火燎原”。

康洋

中邮保险江西分公司党委办公室秘书

从小听过许多“共产党员”的故事,直至自己成为一名党员之后,才更加懂得共产党员的责任。作为一名党员,同时身为一名邮政人,我希望能够尽我所学,为中邮保险的事业钉好每颗钉子,为每个奋斗在通往美好生活道路上的人添一件防护衣。

柴闪闪

上海邮区中心局邮件接发员

站在建党100周年这一新的历史起点上,作为一名邮政系统的全国劳动模范,我将时刻提醒自己,牢记共产党员第一身份,充分发挥共产党员的先锋模范作用,为更好地满足新时期人民群众的用邮需求而努力奋斗。

朱玲

中邮保险上海分公司市场经营部总经理

16年前对着党旗郑重宣誓,14年前身穿绿衣满怀憧憬,10年前投身邮政保险。一路走来,时刻以党员标准严格自我要求,不断学习汲取邮政人宝贵的精神和品质,既为明天的美好而努力,更为今天的坚守而奋斗。

戴奕

中邮科技股份有限公司创新研发中心总经理

作为一名邮政科研工作者、一名18岁就入党的“老党员”,在党的百年华诞之际,我将进一步响应党中央“向建设世界科技强国进军”的号召,加强对原创性、引领性科技攻关,用科技提升邮政核心竞争力。

徐璐敏

浙江省邮政分公司结对帮扶工作组常驻人员

2019年,我主动请缨去驻村帮扶,面对组织的信任、村民的期盼和村集体资源匮乏的困境,我深感责任重大。两年半,从一只鸡到一个项目再到一个产业,我希望用100%的努力为村民增添哪怕0.1%的幸福感。

张凌琳

邮储银行浙江省嵊州市支行零售金融部经理

在基层岗位27年的工作中,我始终以习近平同志的标准严格要求自己,干一行、专一行、爱一行,以“老黄牛”的精神扎根基层,不忘初心做坚定的普惠金融践行者。

钱卓明

中邮保险浙江分公司培训师

我于2011年加入中国共产党。在入党10年之际,恰逢我党百年华诞。我将继续坚守“保险回归保障本源”的初心,肩负邮政自办保险高价值转型的使命与担当,努力把保险保障的专业理念播撒到浙江邮政的每一个角落。